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中铁四局机电公司办公室               二○一四年八月十五日
▲公司召开2014年度领导干部会议
★公司召开2014年度领导干部会议。8月14日，公司2014年度领导干部会议在公司本部召开。公司领导于军、潘吉洪、姚广林、毕清泉、李永明、蒋和平、程维国、孙斌出席会议，公司三总师副职、机关各部门负责人、公司属各单位负责人共50余人参加会议。公司党委副书记、纪委书记、工会主席姚广林主持会议。
会议伊始，总经理潘吉洪就局领导干部会议及经济活动分析会议精神作了传达，并重点对企业全面深化改革、未来发展方向及举措等内容进行了说明。
随后，公司副总经理毕清泉、李永明、蒋和平和总工程师程维国先后就分管的工作作了专题讲话，对后五个月的工作进行了部署。 
会上，潘吉洪作了题为《深化企业改革 夯实管理基础——推动公司重返快速健康发展新轨道》的讲话。他指出，前七个月，公司广大干部员工紧密围绕年初制订的全年奋斗目标，积极有效应对环境变化，发挥营销牵引作用，加强项目管控，创新企业管理，完成营业额占年度计划的54%，完成新签合同额占年度计划的82%，各项工作平稳推进。
潘吉洪全面分析了公司面临的形势，指出当前的总体形势是机遇与挑战并存。在中央“稳增长”大布局中，基建投资仍是重头戏。今年下半年，国家将加快中西部铁路、公路、水利等基础设施建设步伐，预计铁路、公路、水运等交通投资将达1.6万亿元。与此同时，建筑行业的开放格局越发明显，品牌竞争越趋激烈，加上今年来我们传统的机电安装传统技术管理优势不断弱化，自身短板也越发凸显，改革发展任务更加艰巨。
关于后五个月的工作，潘吉洪提出了七个方面的具体要求。一是要明确今后公司发展方向，按照“壮大主业、多元发展”的布局结构，加快核心品牌建设。二是要发挥营销引领作用，通过建立标前评审制度、完善奖罚机制，强化重点项目营销、深入推进营销生产一体化机制，并做好资质升级、团队建设等基础工作。三是要科学组织施工生产，合理控制生产节奏，持续优化片区管控模式，尤其要发挥公司自主管控职能，杜绝安全质量事故。四是落实精细化管理要求，按照 “五集中”、“一定编、二定额”、 “三统一”、“四不结算”、“五不付款”等原则，实现关键要素后台集中管控。五是构建项目“大成本”格局，推进全面预算管理、成本管理信息化建设，严格控制各类开支，同时集中力量做好二次经营和清欠清收工作。六是要通过实行轮岗培训、集中培训，完善提拔使用制度，加快人才队伍建设。七是要强化执行力建设，提升公司各层级的管理效率，确保有令必行、有禁必止。
最后，公司董事长、党委书记于军作总结讲话。他表示，此次会议，对于确立公司下一步的发展目标，进一步加强和改进党的建设，推动企业在新的起点上取得更大成就，具有十分重要的意义。同时也是对公司2014年发展目标和发展任务进行再动员、再部署的一次会议，是全公司领导干部进一步统一思想、统一认识的会议。
关于当前和今后一段时期的工作，于军要求重点做好以下五方面的工作。一是要加快发展步伐，努力争创一流专业公司。要以学习赶超同行业一流企业为目标，正视自身的差距和不足，进一步解放思想，真抓实干，抢抓机遇，加快发展。二是要全面深化改革，提高企业发展质量。希望各单位以新一轮深化改革为契机，积极构建以价值创造为导向，以全面预算管理为主线，以标准化、规范化、精细化为手段的集约化管理模式，进一步提高企业运行效率和利润水平，实现经济效益与经营规模的同步增长。三是要强化能力提升，大力加强领导班子建设。公司领导班子要进一步加强学习、提高能力，改进作风、率先垂范，加强团结、发挥合力，切实打造坚强的领导核心。四是要加强党的建设，充分发挥政治优势。各级党组织要紧密结合变化的形势以及企业实际，进一步加强和改进党建思想政治工作，全面提升政治工作科学化水平。五是要完善法人治理，正确把握企业发展战略，推进企业规范运行。
他强调，实现年度发展目标的任务还非常繁重，大家肩负的责任非常重大，要团结一心，创新实干，确保今年各项任务目标圆满完成。（司办）
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